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Ata da 1ª Sessão Ordinária do 2º Período Ordinário da 3ª Sessão Legislativa da 
Câmara Municipal de Ipueira/RN, em 1º de agosto de 2023.  
  Ao 1º (primeiro) dia do mês de agosto do ano de 2023, na Sala Francisco 
Lins de Medeiros Filho, da Câmara Municipal de Ipueira/RN, às 19:30 horas, teve 
início a 1ª Sessão Ordinária do 2º Período Ordinário da 3ª Sessão Legislativa, 
sob a Presidência da Senhora Nilmara de Assis Lima. Havendo quórum e 
número legal, a Senhora Presidente convocou a todos os presentes a ficarem de 
pé, em posição de respeito, para a execução do Hino Nacional Brasileiro. Logo 
após autorizou o 1º Secretário a fazer a leitura do cabeçalho do Livro de Registro 
de Presença e colher as assinaturas dos vereadores presentes, notificando-se a 
presença dos vereadores: Ademir José de Medeiros, Bruno Lopes dos Santos 
Filho, Elias Medeiros, Isa Maria Nóbrega Macêdo, João Alberto de Morais Filho, 
José Rafael Lopes de Medeiros, Ricardo Alencar de Medeiros e Victor Hugo 
Medeiros Pessoa do Nascimento. A Senhora Presidente declarou aberta a 
Sessão e autorizou o 1º Secretário a fazer a leitura do expediente que constou 
das seguintes matérias: Ofício Nº 059/2023 de 05 de junho de 2023 que 
encaminha em anexo, o Projeto de Lei nº 012/2023, que trata da autorização 
Legislativa, para abertura de créditos especiais à Lei Orçamentária Anual do 
Município de Ipueira/RN. – Exercício de 2023, lei nº 537 de 27 de outubro de 
2022; Justificativa- Considerando a necessidade de adequarmos o nosso 
planejamento orçamentário a realidade de liberação de recursos de repasse do 
Ministério de Desenvolvimento Econômico para Construção de 01 (um) Distrito 
Empresarial, através de Transferência Especial (OEC2) de Emenda 
Parlamentares Individual e 01 (uma) areninha Esportiva; Projeto de Lei Nº 
012/2023 de 05 de junho de 2023 que Autoriza o poder executivo abrir crédito 
especial à lei orçamentária anual – exercício de 2023, lei nº 537 de 28 de outubro 
de 2022, e dá outras providências, todas de autoria do Prefeito Municipal José 
Morgânio Paiva. Projeto de Decreto Legislativo Nº 041/2023 de 1º de agosto de 
2023, que concede Título de Cidadão Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. Daniel 
José de Medeiros, de autoria da vereadora Isa Maria Nóbrega Macêdo. Moção 
de Parabéns Nº 018/2023 de 1º de agosto de 2023, que apresenta moção de 
parabéns a Ricardo Alencar de Medeiros, pela passagem de seu aniversário no 
dia 31 de julho, de autoria do vereador José Rafael Lopes de Medeiros. Moção 
de Parabéns Nº 020/2023 de 1º de agosto de 2023, que apresenta moção de 
parabéns a Ildo Medeiros, pela passagem do seu aniversário, ocorrido hoje, dia 
1º de agosto, de autoria do vereador Bruno Lopes dos Santos Filho. Moção de 
Parabéns Nº 019/2023 de 1º de agosto de 2023, que apresenta moção de 
parabéns a Isa Maria Nóbrega Macêdo, pela passagem do seu aniversário, 
ocorrido no dia 16 de julho; Moção de Parabéns Nº 021/2023 de 1º de agosto de 
2023, que apresenta moção de parabéns a Elias Medeiros, pela passagem do 
seu aniversário, ocorrido no dia 25 de julho, ambas de autoria do vereador 
Ademir José de Medeiros. Dando continuidade a Senhora Presidente facultou a 
palavra para quem dela desejasse usar: Usou da palavra o vereador Bruno 
Santos que iniciou desejando um excelente período a todos os colegas, que seja 
de muito trabalho e muita luta, disse ficar muito feliz com esse projeto do crédito 
especial, disse que é algo muito importante, disse que no mês passado esteve 
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em Natal numa reunião com o colega Victor Pessoa e seu pai Antônio Pessoa, 
também com o Prefeito José Morgânio, disse que estiveram com o Secretário de 
Desenvolvimento Econômico Jaime Calado, responsável pelo programa do 
estado, o Pró Sertão, de uma emenda da Senadora Zenaide Maia, disse que 
viram o andamento da emenda e também o suporte oferecido pela Secretaria, 
disse que Jaime auxiliou muito, disse que ele disponibilizou para o Prefeito 
Galego Paiva a questão do modelo do projeto e colocou a sua Assessoria a 
disposição para isso, disse que a partir de agora o nosso município já se prepara 
para receber o complexo industrial, disse que a Secretaria de Desenvolvimento 
Econômico já prepara as pessoas que irão trabalhar nesse complexo, 
fornecendo os cursos de acordo com a função que cada um vai assumir, disse 
que saíram de lá felizes e com o resultado muito positivo, disse saber que o 
primeiro complexo industrial que vem para o nosso município faz parte do seu 
mandato, deixa o edil muito feliz, disse que esteve em outros municípios e viu a 
importância de ver a independência financeira dos cidadãos, agradeceu ao 
colega Victor que somou nessa conquista e ao pai dele Antônio Pessoa, disse 
que estiveram juntos desde o início, com a Senadora Zenaide Maia na luta por 
esse feito para Ipueira; em seguida desejou a todos um excelente mês de agosto, 
disse que para os ipueirenses é o mês da felicidade, desejou um mês com muita 
saúde, muita paz, de reencontros calorosos, disse que nossos filhos ausentes já 
começaram a chegar, e que a nossa cidade já estar em clima de festa, finalizou 
desejando um excelente mês a todos e uma excelente festa. Em seguida usou 
da palavra o vereador Rafael Lopes que iniciou dizendo que nessa primeira 
Sessão do segundo período, deseja que esta casa continue trabalhando e 
fazendo o melhor pelo povo de Ipueira, disse que estão aqui para dar o melhor 
e buscar o que for de melhor, está casa estará sempre pronta para fazer o que 
for de melhor para toda nossa população; em seguida falou que hoje tem início 
o mês de agosto, mês da nossa festa, desejou ótimas festas, boas celebrações, 
e que Ipueira faça a melhor festa para o povo ipueirese e para os visitantes, que 
seja um momento grandioso de receptividade, de alegria e comemoração entre 
toda a população. Usou da palavra do tempo de líder o vereador Bruno Lopes 
que falou em nome da bancada do PL desejando muita saúde, paz e força a líder 
e companheira de partido, a sua madrinha Cessa desejou que Deus possa estar 
ao seu lado lhe dando força nesse momento tão difícil, que possamos 
comemorar esta data por muitos e muitos anos e que a cada dia Cessa possa 
estar melhor, disse saber que bem completamente e conhecendo como a 
conhece ela não vai ficar, diante de tudo que estar passando, mas que está 
torcendo e rezando para que tudo fique bem, disse que em nome de Cessa 
parabeniza todos os ipueirenses que fazem aniversário nesse dia primeiro de 
agosto. Em seguida usou da palavra a Presidente desta casa, a vereadora 
Nilmara de Assis, que iniciou dizendo que chegamos a mais uma festa de Nossa 
Senhora do Perpétuo Socorro, a parte religiosa, a parte sócio cultural que já se 
avizinha com o aniversário da nossa cidade que vamos ter agora, 84 anos de 
fundação, disse ser de suma importância a gente saber que a festa de agosto  
traz um benefício para a nossa cidade, disse que dia 05 estaremos 
comemorando mais uma vez uma data muito importante para os nossos 
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munícipes; em seguida disse que no dia 22 de agosto será realizado um ação 
cidadania para as pessoas que ainda não retiraram os seus RGs, que precisam 
de uma segunda via, que estão com os seus documentos vencidos, disse que 
essa ação será realizada aqui na nossa Câmara Municipal e pós isso teremos 
um trabalho de continuidade; em seguida desejou uma boa festa a todos; 
finalizou desejando que esta casa realize um bom trabalho nesse segundo 
período que se inicia hoje contribuindo com a nossa cidade. Nada mais havendo 
para ser tratado, a Senhora Presidente convocou outra sessão para o dia 08 de 
agosto de 2023, agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a presente 
Sessão, e mandou lavrar esta Ata que lida e aprovada vai por todos assinada. 
Eu, _______________ (José Rafael Lopes de Medeiros), 1º Secretário da Mesa 
Diretora, lavrei a presente e subscrevi. 
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